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Som 1
Afgelopen September is er op Plein 1953 de Plein’ 53 Cup georganiseerd. Dit is een groot voetbaltoernooi voor de jeugd. Van de 140 jongeren die zich voor het toernooi hadden ingeschreven, zijn er 119 ook echt gekomen. Hoeveel van de ingeschreven jongeren zijn er niet gekomen? Hoeveel procent is dit? 

Som 2
De jongeren die zich voor het toernooi hadden aangemeld zouden verdeeld worden in teams van vier spelers. Zo zouden er precies 35 teams zijn. Hoeveel procent van de kinderen die ook echt zijn gekomen, kunnen verdeeld worden in een team van vier spelers?

Som 3
In totaal gingen er acht teams door naar de halve finale. Vier van de acht mocht de finale spelen. In de tabel hieronder kun je zien hoeveel doelpunten er werden gemaakt.
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a. Schat hoeveel procent van de doelpunten in de finale zijn gemaakt. 
b. De Plein’ 53 Cup behaalde vorig jaar veel meer doelpunten dan het voetbaltoernooi van dit jaar. Dat is niet zo verwonderlijk, omdat er veel meer jongeren meededen. Hierdoor waren er meer teams wat leidde tot een hoger aantal doelpunten. De finale werd gespeeld door vijf teams en beëindigde met in totaal 15 doelpunten. Is er vorig jaar in verhouding meer gescoord dan de teams van dit jaar? 
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