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Onderwerp : Tijd en verhoudingen

Som 1: De hit “Break Free” van Ariana Grande duurt in totaal 4 minuten en 8 seconden.
Hoe lang duurt het liedje nog als er 1 minuut en 36 seconden voorbij zijn?


 
Som 2: Mansur heeft de loterij gewonnen. Hij krijgt een gratis ticket naar New York in Amerika. Mansur zal vanaf Amsterdam vliegen. De afstand van Amsterdam naar New York is 5850 km. Het vliegtuig naar New York vliegt 900 km per uur. Hoe lang duurt de vlucht naar New York?



Som 3: Aya en Sarah wandelden in totaal 7,5 km in de Efteling. Hier hebben ze 3 uur en 45 minuten over gedaan. Wat was hun gemiddelde snelheid per uur? Tip:gebruik een verhoudingstabel bij de uitwerking van deze som.



Som 4: Xuny en Aytana gaan een dagje uit. Ze wachten op het treinstation van Rotterdam Centraal en de meisjes willen met de trein naar Amsterdam toe. De trein zou om 09.27 uur vertrekken maar heeft een enorme vertraging van 1 uur en 42 minuten. Reken uit hoe laat deze trein nu zal vertrekken. Schrijf dit zowel als digitale tijd als geschreven tijd op. 
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Som 5: Kevser komt om tien over half 5 aan bij de bushalte in haar straat. De bus vertrekt om 16.20 uur. Is Kevser op tijd voor de bus? Waarom wel of niet?



Som 6: Achraf en Ilario gaan samen gezellig naar Walibi. Daar maken ze een mooie en lange wandeling in het attractiepark. Ze wandelen in totaal 51 km met een snelheid van 4,25 km per uur. Hoe lang zijn de kinderen aan het wandelen?


Som 7: Neelam gebruikt haar atlas om de plaats Tel Aviv op te zoeken. In de atlas wordt er een schaal van 1:14000 gebruikt. Neelam weet dat de werkelijke afstand tussen Amsterdam en Tel Aviv 3,5 km is. Hoeveel cm is de afstand tussen deze twee steden in de atlas?  
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Som 8: Hoe laat is het op de klok? 
Schrijf de tijd eerst in woorden op.
Noteer daarna de digitale tijden (let op: er zijn twee mogelijkheden!).
Geef hierna voor elke digitale tijd aan of het ’s ochtends, ’s middags, ’s avonds of ’s nachts is.
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